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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 37

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CORSO DI SCI ALPINO IN LOC. DOMOBIANCA – CONCORSO SPESE TRASPORTO  ALLIEVI RESIDENTI IN MASERA.


       L’anno duemiladieci, il giorno 4 marzo, alle ore 18.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il Centro Agonistico Domobianca organizza per la stagione 2009/2010 il 31° corso di sci alpino per gli alunni delle scuole elementari e medie;

Vista la richiesta del predetto Centro con cui si chiede la disponibilità dell’Amministrazione in ordine alla partecipazione economica alle spese di  trasporto verso la località Domobianca (andata e ritorno) degli alunni residenti in Masera, assumendo la quota di €. 65,00 + Iva pro capite;

Atteso che il numero degli alunni delle scuole elementari e medie residenti in Masera partecipanti al corso corrisponde a sedici unità;

Visto il programma del corso e considerato che l’iniziativa in oggetto contribuisce ad accrescere l’interesse verso l’attività sportiva;

Ritenuto pertanto di concorrere  alle spese di trasporto degli allievi del corso residenti in Masera nella misura di € 65,00 + Iva  per ciascuno, come già effettuato gli anni precedenti;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio di previsione 2010 in corso di approvazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di concorrere alle spese di trasporto verso la Località Domobianca (andata e ritorno) degli alunni delle scuole elementari e medie residenti nel Comune di Masera, partecipanti al corso di sci alpino di cui in premessa, nella misura di €. 65,00 + Iva 20% pro capite.

Di dare atto che la spesa derivante dal presente provvedimento, pari a €. 1.248,00, Iva compresa, viene prevista all’intervento 1040503 ( cap. 1418) del bilancio 2010 in corso di approvazione, dando atto che si procederà alla liquidazione a presentazione di regolare fattura.

